
Antalya’dan deniz
dolmuşu getirildi
İzmir Büyükşehir Belediyesi, An-
talya’dan 3 deniz dolmuşu getirdi. 
42 kişilik dolmuşlar için iskelelerde
uyum çalışması yapacak. Deniz dol-
muşları sadece belirli iskeleler ara-
sında çalışacak. n 6’da

Lezita sürdürülebilirlik 
çalışmalarına hız verdi
Lezita, ilk sürdürülebilirlik raporunu ya-
yımladı. Lezita, GRI 2021 Genel Standart-
ları ile uyumlu olarak hazırlanan
sürdürülebilirlik raporu ile 2024’te sürdü-
rülebilir bir dünyaya katkı sağlayan tüm
çalışmalarını şeffaf biçimde paylaştı. n 5’te

Torbalı’da söz 
hakkı vatandaşların
Torbalı Belediye Başkanı Övünç De-
mir’in başlattığı halk buluşmaları, her
ayın ilk Cuma gününde düzenli olarak
gerçekleştirilmeye devam ediyor. Baş-
kan Demir, halkın taleplerini titizlikle
dinlediklerini ifade etti. n 6’da 

Feast, Gulfood Dubai’de
yeni anlaşmalar yaptı
E. Özgörkey Grup’un dondurulmuş
gıda markası Feast, 2026 yılında
Dubai’de düzenlenen ve dünyanın en
prestijli gıda fuarları arasında yer alan
Gulfood Dubai 2026’ya katılarak küre-
sel tanınırlığına katkı sağladı. n 7’de 

Bornova Belediyesi Arama Kur-
tarma Ekibi (BAK), uzun ve titiz bir
hazırlık sürecinin ardından Kentsel
Arama Kurtarma Hafif Seviye Ekip
olarak akreditasyon sürecini başa-
rıyla tamamladı. BAK’ın görev
kapsamı ve afetlerde üstleneceği
roller genişledi. n 6’da 

BAK akreditasyon 
armasını da aldı,
çalışmalara başladı

Karşıyaka Belediyesi, anaokulu öğ-
rencilerini Türkiye Uzay Kam-
pı’nda bilim ve uzayla buluşturdu.
Karşıyaka Belediyesi’ne bağlı ana-
okullarında eğitim gören 6 yaş
grubu öğrencileri, Gaziemir’de bu-
lunan Türkiye Uzay Kampı’nı ziya-
ret ederek eğlenceli eğitim
programlarına katıldı. n 2’de 

Karşıyakalı minikler
uzay yolunda ilk
adımlarını attı

Ege Sanayicileri ve İş İnsanları Derneği
(ESİAD) Ekonomi Gözlem Grubu’nun kat-
kılarıyla hazırlanan “Türkiye Ekonomi-
sine İlişkin Değerlendirmeler ve 2026 yılı
Üye Beklenti Anketi Sonuçları” dernek
merkezinde düzenlenen toplantıda açık-
landı. Ekonomi Gözlem Grubu Başkanı
Muhittin Bilget, anket sonuçlarını değer-
lendirirken, “Mevcut jeopolitik riskler,

ekonomik şartlar vesaire hepsiyle bera-
ber yatırım konusunda çok iç açıcı bir
tablo yok; farklı bir şey de beklemiyor-
duk” dedi. ESİAD üyeleri, “İzmir’de önce-
lik verilmesi gereken en önemli yatırım
nedir” sorusuna son iki yılda olduğu gibi
bu yıl da “Şehir içi ulaşım” yanıtını verdi.
Öncelik verilmesi istenen yatırımlarda
ikinci sırayı “2. Çevreyolu” aldı. n 4’te 
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VATANDAŞLARIN TEPKİSİ GİDEREK BÜYÜYOR

Urla Demircili Ada
Koyu’na izinsiz çeki-
len hurda geminin
kaldırılması için va-
tandaşlar yine eylem
yaptı. Urla Belediye
Başkanı Selçuk Bal-
kan, geminin bölge-
den bir an önce
kaldırılması gerekti-
ğini belirtti. Belediye
Başkanı Selçuk Bal-
kan, gemi Alia-
ğa’daki söküm
tesisine gidinceye
kadar her hafta
eylem yapacaklarını
açıkladı. n 3’te 

Hurda gemiye karşı
her hafta sonu eylem

Urla sahiline izinsiz çekilen geminin kaldırılması için düzenlenen eyleme
bu hafta katılım daha  da yüksekti. Çevreciler doğaya sahip çıktı 

İzmir’de turizme bakış
açısı mutlaka değişmeli

ETİK Başkan Yardımcısı Bü-
lent Tercan, Türkiye’nin
2025’i turizmde rekorlarla
kapattığını hatırlatarak,
“Ancak İzmir bu pastanın
hak ettiği payı alamıyor. Zih-
niyet değişikliği gerekiyor.
Şehir merkezindeki otellerin
hastaneye dönüştürülmesi,
otel alanlarının kamuya ve-
rilmesi şehir turizmini gerile-
tir” diye konuştu. n 7’de 

Çanakkale türküleri
yeniden canlanıyor

n 2’de

Megastar Tarkan'dan
duygusal mesaj var

n 8’de

ESİAD’ın düzenlediği “Üye Beklenti
Anketi”ne göre 2026 yılına dair beklentiler

oldukça temkinli. Anket, sanayicinin henüz
bir iyimserlik görmediğini ortaya koyuyor. En
azından 2026'nın ilk yarısı için ayaklar frende



TRT Türk Halk Müziği Repertuar
kayıtlarında Çanakkale'de 1947 yılın-
dan itibaren yapılan çeşitli derleme
faaliyetleriyle 40'a yakın türkü ve
oyun-zeybek havasının derlenerek
kaydedilip notalarının çıkarıldı.
Eğitim Fakültesi Türkçe ve Sosyal
Bilimler Eğitimi Bölümü Öğretim
Üyesi Doç. Dr. Mustafa Dinç, reper-
tuarda kayıtları bulunan ve yörede
eskisi gibi icra edilmeyen Çanakkale
türkülerini tespit ederek 25 saniye ila
1,5 dakika arasında değişen ses ve
nota kayıtlarını deşifre etti. Bu eser-
leri bağlama ile çalışıp destek alınan
yapay zekâ programına kaydetti.
Sonrasında ise üzerinde çeşitli
düzenlemeler yaparak Çanakkale
yöresi türkü kültürünün icra, ezgi ve
enstrüman yapısına uygun olarak
nihai kayıtları elde etti. 

Eğitim Fakültesi Türkçe ve Sosyal
Bilimler Eğitimi Bölümü Öğretim
Üyesi Doç. Dr. Mustafa Dinç, yapay
zeka ile Çanakkale türkülerini gün
yüzüne çıkarmaya yönelik çalış-
maları hakkında şunları söyledi:
"Çanakkale türküleri olarak ka-
muoyunun bildiği türküler daha
önce çeşitli albümlere, çalışmalara
konu edilmiş türküler var. İşte; Sıra
sıra Siniler, Karyolamın Demiri,

Balıkesir Yolunda, Evreşe Yolları gibi
çeşitli türkülerin çıktığını görüyoruz.
Fakat TRT Türk Halk Müziği reper-
tuarına baktığımızda bunlardan
daha fazla Çanakkale'de
kaydedilmiş, derlenmiş ve notaya
alınmış türkülerin olduğunu keşfet-
tik. Böylelikle bunları yeniden yapay
zeka desteğiyle kamuoyuna duyu-
rup Çanakkalelilerin dinlemelerine
sunmayı düşündük ve böylece bir
proje başlatmış olduk."

Çanakkale yöresine ait müzik-
lerin yozlaştığını ve değiştiğini vur-
gulayan Mustafa Dinç, bu projenin
bunun önüne geçmesini hedefledik-
lerini belirterek sözlerine şöyle
devam etti: "Projede konumuz
Çanakkale'nin türküleriydi.
Bildiğimiz pek çok türkü var aslında
yani 12-13 tane kamuoyuna mal
olmuş Çanakkale türküleri olarak
işte çeşitli albümlerde çeşitli
sanatçıların seslendirdiği türküler
var. Bizim yaptığımız iş ise bunların
haricindeki yani literatüre bir bakıy-
oruz ya da Türk Halk Müziği TRT
Repertuarına bir baktığımızda 37
tane türkünün, 8 tane de oyun
havasının veya zeybek havasının
olduğunu görüyoruz. Bunlar
arasında 1947'de Nida Tüfekçi,

Muzaffer Sarısözen, Saniye Can,
Ankara Üniversitesi, Devlet Konser-
vatuarı gibi kişi ve kurumların
derlediği 1947'den itibaren pek çok
eserin olduğunu gördük ve bunların
pek çoğunun da günümüz
Çanakkale halkı arasında bilin-
mediğini gördük. Ben de
Çanakkaleliyim, ne düğünlerimizde
ne derneklerimizde bunlar çalın-
mıyor, icra edilmiyor. Kaldı ki zaten
günümüz türkü kültürüne bak-
tığımızda bir tektipleşmenin
olduğunu görüyoruz. Bir maalesef

yozlaşmanın olduğunu görüyoruz.
Ortak bazı iki dörtlük, dört dörtlük
türkülerin devam ettiğini veya
popüler, tüm yurt çapında popüler
olan türkülerin veya eserlerin düğün-
lerde çalındığını. Çanakkale yöresinde
de 9-8'lik roman müziği dediğimiz
müziklerin icra edildiğini görüyoruz.
Bu yozlaşmaya karşı da aslında bir
önlem oldu bizim yaptığımız çalışma.
Deneysel Türküler isimli kanalımızda,
müzik platformlarında paylaşmaya
başladık. Tabii güzel de geri dönüşler
alıyoruz." İHA

Çanakkale'de Öğretim Üyesi Doç. Dr. Dinç tarafından yürütülen proje ile TRT Türk Halk Müziği Repertuarında 
unutulmaya yüz tutmuş türküler yapay zeka desteğiyle yeniden yorumlanarak vatandaşlarla buluşturuluyor

Liseliler bölgede
kültür gezisinde

Türk halk müziği Aliağa’da seslendirildi

n Denizli’de Anadolu’nun Özü
Güzel Sanatlar liselerinin Sözü pro-
jesi kapsamında ikinci kültür buluş-
ması Acıpayam’da gerçekleşti. 
"Anadolu’nun Özü Güzel Sanatlar
liselerinin Sözü" projesi kapsa-
mında güzel sanatlar lisesi öğrenci-
leri ve öğretmenleri diyar diyar
dolaşarak, kültür elçiliği yapmaya
devam ediyor. Hakkı Dereköylü
Güzel Sanatlar lisesi öğrencileri
proje kapsamında Tavas’tan sonra
Acıpayam ilçesini ziyaret etti. Kültür
şöleninin yaşandığı etkinlikte öğ-
renci ve öğretmenler, Acıpayam
Halkı Yörükler Derneğine ait olan
Yörük çadırında misafir edildi. Yöre
halkından dinlenilen türküleri gele-
cek kuşaklara aktarılması için kayıt-
lara alındı. Hakkı Dereköylü Güzel
Sanatlar lisesi öğretmenleri, pro-
jeye sağladıkları destek için Acıpa-
yamlılara teşekkür etti. İHA 

n Aliağa Belediyesi Sanatevi
(ASEV) Türk Halk Müziği Korosu
(THM), Anadolu’nun farklı bölge-
lerinden seçilen birbirinden
güzel eserlerle sahne alarak 
izleyenlere sanat dolu bir 
gece yaşattı.
Ege Üniversitesi Devlet Türk
Musikisi Konservatuvarı Öğretim
Görevlisi ve ASEV Türk Halk
Müziği Eğitmeni Dr. Ali Hikmet
Gökçen yönetimindeki dev koro,

profesyonel enstrüman ekibinin
eşliğinde sergiledikleri sahne
performanslarıyla büyük beğeni
topladı. Türk Halk Müziği eserle-
rinin yanı sıra Azerbaycan halk
müziğinden seçkilere de yer ve-
rilen konserde 22 parça, solo 
ve koro performanslarla 
seslendirildi.
Konser sırasında sahneye davet
edilen Aliağa Belediye Başkan
Yardımcısı Mesut Öztürk, Şefi

Ali Hikmet Gökçen’e teşekkür
çiçeği takdim etti. "Felek Şad
olacak Günün Görmedim" ve
"Ötme Bülbül Ötme" eserleriyle
başlayan ve yaklaşık iki saat
süren THM konseri, "Kavurma
Koydum Tasa" ve "Sabunu Koy-
dum leğene" isimli eserlerle
coşkulu bir final yaptı. Konser
sırasında eserlere eşlik eden yö-
resel dans performansları ise iz-
leyicilerden büyük alkış aldı. İHA

Adalı aşçı öğrenciler
Ege birincisi oldu

n Kuşadası Güvercinada Mesleki
ve Teknik Anadolu lisesi, aşçılık
yarışmasında bölge birinciliğini elde
etti. Milli Eğitim Bakanlığı Mesleki
ve Teknik Eğitim Genel Müdürlüğü
tarafından düzenlenen 2. Uluslar-
arası Gastronomi Festivali ve Aşçı-
lık Yarışması’nda (Gastro Fest),
Kuşadası Güvercinada Mesleki ve
Teknik Anadolu lisesi Yiyecek İçe-
cek Hizmetleri Alan Öğretmeni Yeliz
Akçınar Ballı ile öğrenciler İbrahim
Aksu, Nazlı Çetin ve Hicran Kümüş,
bölge birincisi oldu. okul bu başarı-
sıyla Türkiye Finallerine katılmayı
elde etti. Aydın İl Milli Eğitim Mü-
dürlüğü’nden yapılan açıklamada,
"Bölge birinciliğiyle Türkiye Finalle-
rine katılma hakkı kazanan öğret-
men ve öğrencilerimizi ortaya
koydukları gayret ve kararlılık için
tebrik ediyor" denildi. İHA 

n Karşıyaka Belediyesi,
anaokulu öğrencilerini
Türkiye Uzay Kampı’nda
bilim ve uzayla buluşturdu.
Karşıyaka Belediyesi’ne
bağlı anaokullarında eğitim
gören 6 yaş grubu öğrenci-
leri, Gaziemir’de bulunan
Türkiye Uzay Kampı’nı zi-
yaret ederek eğlenceli eğitim
programlarına katıldı. 

Çocukların merak duygu-
larını artırmak, bilim
konusunda farkındalık
kazanmalarını sağlamak
amacıyla düzenlenen gezi
boyunca öğrenciler; Güneş
Sistemi’ndeki gezegenleri

tanıdı, ay ve dünya arasın-
daki çekim kuvveti farklarını
öğrendi. Uzayda sporun
neden ve nasıl yapıldığına
dair bilgiler edinen çocuklar,
kızıl gezegen Mars hakkında
merak edilenleri keşfetti.
Ayrıca uzayda bitki yetiştirm-
eye yönelik hidroponik uygu-
lamalar, etki-tepki yasasını
anlatan ilgi çekici bilimsel
deney gösterileriyle dolu
dolu bir gün geçirdi.

Karşıyaka Belediye
Başkanı Yıldız Ünsal, “Merak
eden, sorgulayan ve öğren-
mekten keyif alan bireyler
yetiştirmenin yolu, onlara

küçük yaşta ilham vermek-
ten geçiyor.
Anaokullarımızda verdiğimiz
eğitimi, bu tür nitelikli deney-
imlerle zenginleştirerek
çocuklarımızın ufkunun
genişlemesine katkı sağlıy-
oruz. Geleceğin bilim insan-
larını, mühendislerini ve
araştırmacılarını bugünden
desteklemek en büyük so-
rumluluğumuzdur. Eğitimde
fırsat eşitliğini güçlendiren,
çocuklarımızın hayal
dünyasını besleyen çalış-
malarımızı kararlılıkla
sürdüreceğiz” diye konuştu.
MElİKE ABAcıoğlU 

Çanakkale türküleri
yapay zekayla canlandı

Karşıyakalı minikler uzaya ilk adımı attı
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Aydın'ın Köşk ilçesine bağlı
Karatepe Mahallesi'nde yaşayan
ve tek ayağı ile hayata tutunan
Mehmet Yörük'ün azmi ve
çalışkanlığı görenleri şaşırtıyor.
Çocukken kangren olup ayağı ke-
silen ve 78 yıldır tek bacağı ile dağ
bayır çalışıp çiftçilik yaparak hay-
atını kazanan Mehmet Yörük, il-
erleyen yaşına rağmen halen
çalışıp üretmeye devam ediyor.
Zamanında devletin bağlamak
istediği engelli aylığını bile redde-
den Mehmet Yörük ileri yaşına
rağmen halen çalışıyor.

Aydın'ın Köşk ilçesine bağlı
kırsal Karatepe Mahallesi'nde
yaşayan ve bir bacağı olmayan 85
yaşındaki Mehmet Yörük, 1941
yılında Sarıyörük ailesinin 6'ncı
çocuğu olarak dünyaya gelmiş. 7-8
yaşlarında iken diz kapağı kayan
ve o zamanlarda sağlık hizmetleri
bugünkü gibi yaygın olmadığı için
kangren olan sol bacağı kesilen
Mehmet Yörük, ilerleyen yaşına
rağmen halan dağ bayır koşturup
tarım işi yapıyor. Çocukluğundan
bu yana koltuk değneği ile

yaşayan ve koltuk değneğini adeta
2. ayağı gibi kullanmayı başaran
Mehmet Dede, bölgede azim ve
çalışkanlığın en önemli örnek-
lerinin başında geliyor. Tek ayağı
ile çalışmaktan yılmayan ve 7
çocuğunu büyütüp evlendiren 85
yaşındaki Mehmet Yörük, aynı za-

manda yüzlerce dönüm alanı
ağaçlandırmış. Kendi elleri ile
dikip büyüttüğü incir ve zeytin
ağaçlarını halen gözü gibi bakan
ve her yıl tonlarca incir ve zeytin
üreten Mehmet Yörük, hayatından
memnun olduğunu ve kimseye
muhtaç olmadığını belirtti. İHa 

Urla’nın doğal değerlerini
koruma kararlılığıyla bir araya
gelen vatandaşlar Demircili
Ada Koyu’nda parçalanmak is-
tenen hurda gemiye karşı tepki-
lerini bir kez daha güçlü şekilde
dile getirdi. Urla Belediye
Başkanı Selçuk Balkan, geminin
bölgeden bir an önce kaldırıl-
ması gerektiğini belirterek,
Urla’nın doğasının pazarlık
konusu olamayacağını vurgu-
ladı. Balkan, “Atamızın çok
sevdiğim bir sözü vardır;
‘Geldikleri gibi giderler’, işte bu
hurda gemisi de geldiği gibi
gidecek” dedi. Ayrıca Balkan,
Urla Belediyesi’nin ve çevre
gönüllülerinin bu sürecin so-
nuna kadar takipçisi olacağını
ifade etti. 

Urla’nın turizm, tarım, temiz
denizi ve eşsiz doğasıyla anılan
bir kent olduğuna dikkat çekil-
erek, hurda metal ve ağır sanayi

faaliyetlerinin bu kimlikle bağ-
daşmadığı belirtildi. Demircili
Ada Koyu’nda bulunan hurda
geminin bulunduğu bölgeden
güvenli bir şekilde kaldırılarak
Aliağa’daki lisanslı gemi söküm
tesisine götürülmesi gerektiği
vurgulandı.

Başkan Balkan; Demircili
sahilinin tehdit altında
olduğunu belirterek "Doğaya,
denize ve gelecek nesillere
sahip çıkacağız. Demircili’de
gemi sökümüne kesinlikle izin
vermeyeceğiz ve koyun kir-
letilmesine asla müsaade et-
meyeceğiz. Ayrıca, bu süreçte
bizlere destek veren tüm çevre
gönüllülerimize teşekkür ediyo-
rum. Demircili Ada Koyu’ndaki
hurda gemi bölgeden kaldırılın-
caya kadar, her Pazar günü saat
13.00’te Demircili Koyu’nda bir
araya gelmeye devam edeceğiz"
dedi. Serkan Günbay

Urla Demircili Ada Koyu’na izinsiz çekilen hurda geminin kaldırılması için vatandaşlar yine eylem yaptı.
Urla Belediye Başkanı Selçuk Balkan, geminin bölgeden bir an önce kaldırılması gerektiğini belirtti

78 yıldır tek ayakla
ekmeğinin peşinde

n Aydın'ın Efeler ilçesinde 80 yaşındaki çift,
oğulları tarafından evde bıçaklanarak öldürül-
müş olarak bulundu.
Olay, Meşrutiyet Mahallesi Kültür Caddesi
üzerindeki müstakil dubleks bir evde mey-
dana geldi. Doktor olduğu öğrenilen Ahmet
Çakaloğlu, bir süredir haber alamadığı anne
ve babasının yaşadığı eve gitti. Eve giren Ça-
kaloğlu, anne ve babasını kanlar içerisinde
yerde yatarken buldu. 112 Acil Çağrı Merke-
zi'ne yapılan ihbar üzerine adrese sağlık ve
polis ekipleri sevk edildi. Olay yerine gelen
sağlık ekipleri, Turgut (80) ve Nuran Çakaloğ-
lu'nun (80) vücudunun çeşitli yerlerinden al-
dıkları bıçak darbeleri sonucu hayatlarını
kaybettiğini belirledi. Çakaloğlu çiftinin can-
sız bedenleri, olay yerindeki incelemelerin ar-
dından hastane morguna kaldırıldı.
Komşularının gece saatlerinde evden kavga
sesleri duyduklarını iddia ettiği Çakaloğlu çif-
tinin kesin ölüm nedeni, yapılacak olan otop-
sinin ardından belli olacak. Olayla ilgili geniş
çaplı soruşturma sürüyor. İHA

Yaşlı çift evlerinde
bıçakla öldürüldü

Hurda gemiye karşı
her hafta sonu eylem
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Soba parlaması
Ceylin’i öldürdü

n Muğla’nın Seydikemer ilçe-
sinde, kapağını açtığı sobanın
parlaması sonucu ağır yaralanan
11 yaşındaki kız çocuğu, tedavi
gördüğü hastanede hayatını 
kaybetti.
Olay, Y. Ceylan Mahallesi’nde
meydana geldi. 11 yaşındaki Cey-
lin Öztürk'ün üst kapağını açtığı
sobanın parlaması sonucu yü-
zünde ve vücudunda yanıklar
meydana geldi. Ağır yaralanan
küçük kız olay yerine çağrılan am-
bulansla hastaneye kaldırıldı. An-
talya Şehir Hastanesi’nde
tedavisine devam edilen Ceylin,
burada yapılan tüm müdahalelere
rağmen hayatını kaybetti. Küçük
kızın ölümü ailesini ve sevenlerini
yasa boğdu. İHA

Denizli'de 2025’te
21 bin gıda denetimi

n Denizli İl Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü, 2025 yılında "Güvenilir
Gıda" mottosuyla yürüttüğü çalış-
malarda 21 bin 506 denetim ger-
çekleştirirken, mevzuata aykırı
faaliyet gösteren işletmelere 581
idari yaptırım uyguladı. 167 kişilik
kontrol ve denetim kadrosuyla yıl
boyunca sahada görev yapan
ekipler, üretimden tüketime kadar
gıdanın her aşamasını mercek al-
tına aldı. İl genelinde gerçekleştiri-
len denetimlerde riskli görülen
ürünlerden 769 numune alınarak
laboratuvarlarda analiz edildi, uy-
gunsuz bulunan 20 ürün kamuo-
yuna duyurularak tüketimi
engellendi. İl Müdürlüğü'nün çalış-
maları ihracat rakamlarına da yan-
sıdı. 2025 yılında 3 bin 238 ihracat
sertifikası düzenlenirken, 44 bin
708 ton gıda ürününün yurt dışına
gönderilmesine onay verildi. İHA 
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Ege Sanayicileri ve İş İnsanları

Derneği (ESİAD) Ekonomi Gözlem

Grubu’nun katkılarıyla hazırlanan

“Türkiye Ekonomisine İlişkin

Değerlendirmeler ve 2026 yılı Üye

Beklenti Anketi Sonuçları” dernek

merkezinde düzenlenen toplantıda

açıklandı. Dışişleri Bakanlığı İzmir

Temsilcisi Büyükelçi Yeşim Ke-

bapçıoğlu, Türkiye Sınai Kalkınma

Bankası (TSKB) Direktörü ve

Başekonomisti Dr. Burcu Ünüvar’ın

konuk konuşmacı olduğu toplantıda

ESİAD Ekonomi Gözlem Grubu

Başkanı Muhittin Bilget de 2026

yılında Türkiye ve dünya ekonomi-

sine ilişkin bir sunum yaptı.

AB’de AlArm zİllerİ 

Toplantının açılışında konuşan

ESİAD Yönetim Kurulu Başkanı

Sibel Zorlu, küresel ticaretin

yeniden şekillendiği bir dönemde

Türk sanayisinin karşı karşıya

olduğu stratejik tehditlere dikkat

çekti. Avrupa Birliği’nin Hindistan

ve Mercosur ile imzaladığı ticaret

anlaşmaları ile “Made in Europe”

hamlesinin yaratacağı baskıya işaret

eden Zorlu, şöyle devam etti: 

“Yaşanan küresel karmaşanın or-

tasında, Türk sanayicisini belki de

en çok tehdit eden gelişmeler, ihra-

catımızın yüzde 42,8’ini gerçek-

leştirdiğimiz AB tarafında

yaşanıyor. Gümrük Birliğinin zaten

Türk ekonomisinin ihtiyaçlarına

cevap vermekten giderek uzaklaştığı

bir dönemde; Avrupa Birliği farklı

coğrafyalarda stratejik ortaklıklar

kuruyor. 27 Ocak tarihinde imza-

lanan AB-Hindistan Serbest Ticaret

Anlaşması, bizim için stratejik bir

alarm zili oldu. AB’nin Hindistan ile

el sıkışması, Türk sanayisinin yıl-

lardır Gümrük Birliği sayesinde elde

ettiği kazanımların ciddi bir erozy-

ona uğraması demektir. Pek çok sek-

törde Hindistan’ın düşük maliyetli

ama yüksek teknolojili üretimiyle

Avrupa pazarında doğrudan çarpışa-

cağımız bir döneme giriyoruz. 17

Ocak 2026'da imzalanan AB-Merco-

sur Anlaşması ile Latin Amerika

bloku da Avrupa pazarına çok daha

avantajlı hale gelmeye başlayacak.

Buna ek olarak, Avrupa Birliği’nin

kendi sanayisini korumak amacıyla

hazırladığı "Made in Europe" ham-

lesi de Türkiye için kritik önemde.

Bu kaotik düzenin içinde yükselen

tek bir mutlak güç var: Teknoloji.

Sanayimizi yapay zekayla

dönüştürmek ve bu sistemleri

besleyecek yenilenebilir enerji

altyapısını kurmak, rekabet gücümüz

bakımından hayati önemde.”

ESİAD’ın düzenlediği “Üye

Beklenti Anketi”nin sonuçlarını

paylaşan Ekonomi Gözlem Grubu

Başkanı Muhittin Bilget, 2026 yılına

dair beklentilerin oldukça temkinli

olduğunu ifade etti. Anketin, sanayi-

cide henüz bir iyimserliğe işaret

etmediğini belirten Bilget, “Hala op-

timizme, iyimserliğe çok dönüş yok.

En azından 2026'nın ilk yarısı için

ayaklar frende” diye konuştu.

Sipariş ve kapasite kullanımı gibi

temel göstergelerin durağanlığını

koruduğunu dile getiren Bilget,

“Siparişler bizim halk deyimiyle

idare modunda. Hakim fikir değişen

bir şey olmayacak diyor. Mevcut

jeopolitik riskler, ekonomik şartlar

vesaire hepsiyle beraber yatırım

konusunda çok iç açıcı bir tablo

yok; farklı bir şey de beklemiyor-

duk” dedi. Çin’in devlet destekli

üretim gücü karşısında sadece

maliyetleri düşürerek rekabet et-

menin imkansız hale geldiğine

dikkat çeken Bilget, iş dünyasına şu

kritik uyarıda bulundu: “Sadece

düşük işçilik maliyetleriyle rekabet

edemezsiniz. Artık üzerine açık

konuşalım; otokratik kapitalizm var,

gereken sübvansiyonlar, destekler

de veriliyor. Bu güçle sadece

maliyet düşürerek başa çıka-

mazsınız.” 
HASRET DENİZ ÖZTOP 

Sanayiciler 2026 
için iyimser değil
ESİAD’ın geleneksel ekonomi anketi sonucuna göre, iş
dünyası ekonomide birinci sorun olarak jeopolitik riskleri
görüyor. İzmir’in öncelikli yatırımı ise şehir içi ulaşım olmalı

n TSKB Direktörü ve Başekono-
misti Dr. Burcu Ünüvar ise küresel
ticaretin ve ekonomik dengelerin
kökten değiştiği bir "yeni dünya"
düzenine girildiğini belirterek iş
dünyasına kritik uyarılarda bu-
lundu. Özellikle Çin’in iç tüketi-
mindeki daralmayı "kriz ihracı"
yoluyla dış pazarlara, en başta da
Avrupa’ya yansıttığına dikkat
çeken Ünüvar, Türkiye’nin Avrupa
pazarında sadece bir yıl içinde 45

kalemde pazar payı kaybettiğini
vurguladı. Bu sert rekabet or-
tamında geleneksel yöntemlerin
yetersiz kalacağını ifade eden
Ünüvar, “Rekabetçiliği, asgari
ücreti baskılayarak kazanamayız.
Kurla kazanamayız. 2026'nın
sözcüğü bizce eşleşme. Bu karar,
bu yatırım, bu fikir, bu insan profili
değişen dünya ile uyumlu mu?
Beklersek geçer diyebileceğimiz
bir belirsizlik değil bu; yeni bir

dünya kuruluyor, durmayın,
koşun” dedi. Anket katılımcılarının
2026 yılı enflasyon beklentisi ise
TÜFE’de yüzde 26.4, ÜFE’de
yüzde 26.2 şeklinde gerçekleşti.
Katılımcıların 2026 yılı sonundaki
dolar kuru beklentisi 53.05 TL
olurken, euronun da 2026 yılı so-
nunda 61.97’ye yükseleceği tah-
min edildi. İş dünyasının 2026
yılında kısa vadeli TL kredi faiz
beklentisi yüzde 34.75’i buldu. 

n Otomobil dünyasında yeni bir
dönem başlıyor. UaMotors'un ADAC
ve c't teknik dergisi ile gerçekleştirdiği
pazar araştırması, otomobil üretici-
lerinin araçlardaki dijital özellikleri ek
gelir kapısı olarak görmeye başladığını
ortaya koydu. Başlangıçta ücretsiz
sunulan navigasyon, uzaktan kontrol
ve multimedya gibi özellikler, birkaç yıl
sonra kullanıcılara beklenmedik
maliyetler çıkaracak. Araştırmacılara
göre, her markanın dijital hizmetlerini
ücretli hale getirme süresi farklılık gös-
teriyor. Örneğin, Skoda uzaktan ku-
manda özelliklerini 3 yıl boyunca
ücretsiz sunarken, Audi ve Opel gibi
markalar bu süreyi 10 yıla kadar uzata-
biliyor. Nio gibi bazı üreticiler dijital
fonksiyonlardan hiç ücret almaya-

cağını belirtse de, uzmanlar çoğu
markanın navigasyon ve gelişmiş asis-
tan sistemleri için er ya da geç bir
abonelik ücreti belirleyeceğine dikkat
çekiyor. Abonelik sisteminin maliyetleri
de marka bazında büyük farklılıklar
gösteriyor. BMW sürücülerinin bazı
özellikler için aylık ortalama 9,98 euro
ödemesi gerekirken, Mercedes kul-
lanıcıları için yıllık maliyet 329 euroya
(yaklaşık 17 bin TL) kadar çıkabiliyor.
Renault gibi bazı markalar 2027'de
yürürlüğe girecek tarifelerini henüz
açıklamazken, Volvo sahipleri ödeme
bildirimlerini ancak uygulama aşa-
masında alabiliyor. Bu durum, araç
sahiplerinin araçlarının toplam
maliyetini önceden hesaplamasını zor-
laştırıyor. Özellikle ikinci el araç alıcıları,

araçları aldıkları ilk günden itibaren bu
ek servis ücretlerini ödemek zorunda
kalacaklar.
Uzmanlar, bu yeni abonelik modelinin
en büyük dezavantajının şeffaf olma-
ması olduğunu belirtiyor. Araç satın
aldıktan sonra ortaya çıkan ek giderler
nedeniyle sürücüler, 7-10 yıllık kul-
lanım süresi boyunca aracın gerçek
maliyetini öngöremiyor. Analistler, araç
almayı düşünenlerin tüm dijital hizmet-
lerin durumunu önceden
netleştirmeleri ve abonelik şartlarını
sözleşmeye ekletmeleri gerektiğini
tavsiye ediyor. ADAC yetkilileri ise araç
güvenliğiyle ilgili tüm hizmetlerin her-
hangi bir süre sınırı olmaksızın ücretsiz
kalması gerektiği yönünde hayati bir
uyarıda bulunuyor. HABER MERKEZİ 

2026’nın kelimesi: EŞLEŞME

Otomobillerdeki dijital özellikler kiralık olacak

TIBBİ MALZEME SATIN ALINACAKTIR

ACT TEST KÜVETİ ALIMI İHALESİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu mad-
desine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/163768
1- İdarenin
1.1. Adı : T.C. İZMİR VALİLİĞİ İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ ÇİĞLİ EĞİTİM VE 

ARAŞTIRMA HASTANESİ
1.2. Adresi : YENİ MAHALLE MAH. MURAT KARAYALÇIN BUL. NO: 18 ÇİĞLİ / 

İZMİR ÇİĞLİ/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02323299910
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 24.02.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres : ÇİĞLİ EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ TOPLANTI SALONU
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : ACT TEST KÜVETİ ALIMI İHALESİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : ACT TEST KÜVETİ ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : ÇİĞLİ EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ
3.4. Süresi/teslim tarihi : Malzemeler sözleşme süresi içerisinde sipariş ile peyderpey olarak 

teslim alınacaktır. Malzemeler idaremiz tarafından yazılı 
siparişi takiben 7 (yedi) iş günü içerisinde teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı gün işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat
gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
TIBBİ CİHAZ SATIŞ MERKEZİ YETKİ BELGESİ
ÜTS/UBB KAYDI VEYA KAPSAM DIŞI OLDUĞUNU GÖSTEREN BELGE
4.3.2. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin tamamında
% 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02393373
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Vodafone Business, BSH Türkiye ile

iş birliği yaptı. Türkiye'de 2,1 milyon

KoBİ'nin ve 6 bin büyük kurumun

teknoloji ortağı olduklarını belirten Voda-

fone Türkiye cEo'su Engin Aksoy, "1

Nisan 2026 tarihi itibarıyla 5 kıtadaki 5G

deneyimini Türkiye'ye taşıyacak ve hem

ülkemizin hem de sanayimizin diji-

talleşmesini hızlandıracağız" dedi. BSH

Türkiye cEo'su Alper Şengül de 5G'nin

sanayi dönüşümüne yön veren bir örnek

olduğunu belirtirken, "Küresel ağımızda

bir ilki daha Türkiye'de gerçekleştirmek,

ülkemizin referans merkezi konumunu

pekiştiriyor" dedi. 

Görüntü İşleme teKnolojİsİ 

Vodafone Türkiye ve BSH Ev Alet-

leri Türkiye dijital dönüşüm vizyonları

doğrultusunda önemli bir projeyi hayata

geçirdi. İş birliği kapsamında, 5G SA

MPN (Standalone - Mobile Private Net-

work) altyapısı ve görüntü işleme

teknolojileri kullanılarak BSH'nin

Çerkezköy Çamaşır Makinesi Fabrikası

operasyonlarının önemli bir bölümü diji-

tal ortama taşındı.

BSH Türkiye cEo'su Alper Şengül,

"Vodafone Business ile hayata

geçirdiğimiz 5G projesi, Türkiye'de

sanayinin dönüşümüne yön veren örnek-

lerden biri olmasının yanı sıra ihracat

odaklı büyüme vizyonumuzu da

güçlendiriyor. 5G'nin sunduğu yüksek

güvenilirlikteki bağlantı, ihracatın temel

taşları olan stok doğruluğunu, sevkiyat

hazırlık sürelerini ve siparişe cevap

verme hızını iyileştiriyor. Küresel

ağımızda bir ilki daha Türkiye'de gerçek-

leştirmek, ülkemizin referans merkezi

olarak konumunu pekiştiriyor ve bizi gu-

rurlandırıyor. Bu yaklaşımımızla

Türkiye'den dünyaya değer üretmeye

devam ediyoruz" dedi.

eKonomİde bİr İlK oldu 

Vodafone Türkiye cEo'su Engin

Aksoy, "Bugün ülkemizde 2,1 milyon

KoBİ'nin ve 6 bin büyük kurumun

teknoloji ortağıyız ve dijitalleşmenin sun-

duğu faydaları bu işletmelerle buluştu-

rarak büyümelerine ve ülkemizin

ekonomisini büyütmelerine destek oluy-

oruz" dedi. 

BSH ile hayata geçirilen projenin

Türkiye ekonomisi açısından bir ilk

olduğunu belirten Aksoy, sözlerine şöyle

devam etti: "1 Nisan 2026 tarihiyle bir-

likte bireysel ve kurumsal tüm aboneler-

imiz ve iş ortaklarımızı bu eşsiz

teknolojiyle tanıştıracağız. Özellikle iş

dünyasına sunacağımız özel çözümlerle

verimliliği artırıp ülkemizin dijital yolcu-

luğuna desteğimizi sürdüreceğiz"

ifadelerini kullandı.

Vodafone Business ve BSH iş bir-

liğiyle hayata geçirilen bu projeyle

Türkiye'de üretim sektöründe, ilk kez

5G Standalone mimarisine sahip özel

mobil şebeke altyapısının kullanıldığı

belirten Vodafone Türkiye İcra Kurulu

Başkan Yardımcısı Özlem Kestioğlu,

"Vodafone Business olarak, iş ortak-

larımıza 5G teknolojisinin sağladığı fır-

satları sunuyoruz. BSH Çerkezköy

tesislerinde, BTK'nın özel iznini alarak

altyapısını kurduğumuz MPN teknolo-

jisi sayesinde sanayide 5G teknoloji-

leriyle yeni bir dönemi başlattık.

Türkiye'de ticari kullanım anlamında bir

ilk olan 5G tabanlı görüntü işleme

çözümü ile üretim hattındaki verilerin

gerçek zamanlı analizi mümkün hale

geldi. BSH ile birlikte gerçek-

leştirdiğimiz bu proje, Türkiye'de üre-

tim sektöründe 5G'nin potansiyelini

gerçeğe dönüştüren ilk adım oldu.

Vodafone Business olarak bu tip öncü

projeleri çok önemsiyoruz. Dijital

dönüşüme sadece ilave bir yatırım diye

bakan, tereddütlü yaklaşan birçok işlet-

meye cesaret vermesi adına önemli bu-

luyoruz. Teknoloji ile kendi işini

başarıyla dönüştürmüş ve ciddi tasarruf

sağlamış örneklerin tüm işletmelere

ilham olmasını bekliyoruz" dedi. İHA

Beyaz eşyada 
5G dönüşümü
Vodafone Business ve BSH Ev Aletleri, Türkiye üretim
sektöründe 5G Özelleştirilmiş Mobil Şebeke (MPN) teknolojisini
devreye aldı. BSH'nin Çerkezköy Çamaşır Makinesi Fabrikası
operasyonlarının önemli bir bölümü dijital ortama taşındı

Lezita, ilk sürdürülebilirlik raporunu

yayımladı. Lezita, GRI 2021 Genel Stan-

dartları ile uyumlu olarak hazırlanan

sürdürülebilirlik raporu ile 2024 yılında

sürdürülebilir bir dünyaya katkı sağlayan

tüm çalışmalarını şeffaf biçimde paylaştı.

Lezita Genel Müdürü Mesut Ergül,

sürdürülebilirliği iş stratejilerinin ayrıl-

maz bir parçası olarak gördüklerini

söyledi. Ergül, “Yenilikçi, şeffaf, so-

rumlu ve insana dokunan bir marka olma

hedefimiz, tüm stratejilerimizin

merkezinde yer alıyor. Üretimden tedarik

zincirine, Ar-Ge’den çalışan gelişimine

kadar her alanda çevresel, ekonomik ve

sosyal sürdürülebilirlik ilkelerini

odağımıza alıyoruz. Gıda sektöründe

faaliyet gösteren bir üretici olarak, tüm

süreçlerimizde kaynak verimliliği, yeni-

likçilik, kalite ve şeffaflık ilkeleriyle

hareket ediyoruz” dedi.

Mesut Ergül, sürdürülebilir gıda üre-

timinde Türkiye’nin öncü markalarından

biri olan Lezita’nın uluslararası bir gıda

markası olma vizyonuyla hedeflerine

emin adımlarla ilerlediğini söyledi. Ergül

şöyle konuştu: “Türkiye’nin en modern

et entegre tesislerinden biri olan İzmir

Kemalpaşa’daki üretim tesisimizde; ileri

teknoloji alt yapımız ve dijital dönüşüm

odaklı sistemlerimizle verimlilik ve kalite

standartlarını en üst seviyeye taşıyoruz.

Tarladan başlayan üretim sürecimizde,

geniş dağıtım ağımızla Türkiye’nin ve

dünyanın dört bir yanındaki Lezita sev-

erlere taze ve sağlıklı ürünler ulaştırıy-

oruz. Kaynak verimliliğini artırmayı ve

çevresel ayak izimizi azaltmayı hede-

fleyen sürdürülebilirlik yaklaşımımız

doğrultusunda, ‘doğa dostu’ uygula-

maları üretim süreçlerimizin merkezine

alıyoruz. İzmir Valiliği Çevre, Şehircilik

ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü

tarafından verilen Sıfır Atık Belgesi’ne

sahip olan tesisimizde, sürekli atık su

izleme sistemleriyle atık suyun karak-

terinin iyileştirilmesine yönelik çalış-

malar yürütürken, depolama ve lojistik

optimizasyonlarıyla yakıt tüketimini ve

karbon ayak izimizi azaltıyoruz.”

Sürdürülebilirliği yalnızca üretimle

sınırlı görmediklerini vurgulayan Mesut

Ergül, “Sürdürülebilirliği tedarik zin-

cirinden yeni yatırımlarımıza, dijital

teknolojilerden veriye dayalı karar alma

süreçlerine kadar tüm değer zincirine en-

tegre ediyoruz. Üretimden müşteri yöne-

timine uzanan uçtan uca dijitalleşme

yaklaşımımızla daha çevik, esnek ve

daha az kaynak tüketen bir yapı oluştu-

ruyoruz. Bu dönüşümün merkezinde ise

insan var. Eğitim platformları, sosyal

kulüpler ve genç yetenek programlarıyla

insana yatırım yapan kurum

kültürümüzü güçlendiriyoruz. Hedef

pazarlara özel ürün ve satış stratejilerimi-

zle ihracattaki iddiamızı güçlendiriyoruz.

Avrupa Birliği ihracat yetkisi ve

Turquality desteğiyle markamızı global

ölçekte büyütüyoruz. Lezita olarak üre-

timden insan kaynağına, inovasyondan

toplumsal faydaya kadar her alanda

ölçülebilir, izlenebilir ve sürekli gelişen

bir sürdürülebilirlik yolculuğunu karar-

lılıkla sürdürmeyi hedefliyoruz.

Sürdürülebilirlik alanındaki çalış-

malarımızı Sürdürülebilirlik Raporlarıyla

şeffaf bir şekilde paylaşmaya devam

edeceğiz” dedi. MELİKE ABAcIoğLu

Kanatlı ihracatı durduruldu
n Ticaret Bakanlığı, kanatlı eti piyasasın-
daki fiyat gelişmelerinin izlendiğini ve
piyasadaki arz-talep dengesini destek-
leyici bir adım olarak kanatlı eti ihracatının
durdurulduğunu açıkladı.
Tavuk sektöründe Ramazan ayı öncesinde
fiyatların yüzde 15 artırılması üzerine
Ticaret Bakanlığı, haksız fiyat uygula-
malarının önüne geçilmesi adına
tavuk ihracatına yönelik
önlem almıştı. Bu
çerçevede Bakanlık
tarafından tavuk ihracatı
durulmuştu.
Bakanlık tarafından
konu üzerine yapılan
açıklamada, bölgesel
gelişmelerin gıda
piyasaları üzerindeki etki-
leri ile birlikte, iç talepte gö-
zlemlenen artış ve dönemsel
tüketim eğilimlerindeki değişimler,
bazı ürün gruplarında fiyat hareketlerinin
hızlanmasına neden olabileceği belirtildi.
Açıklamada, şu ifadelere yer verildi:
"Kanatlı eti piyasasında oluşan fiyat
gelişmeleri yakından izlenmiş; fiyat

oluşumlarının olağan piyasa şartları
çerçevesinde seyredip seyretmediği titiz-
likle değerlendirilmiştir. Bu çerçevede,
piyasadaki arz-talep dengesini destek-
leyici bir adım olarak, kanatlı eti ihracatının
durdurulmasına yönelik tedbirler bugün
itibarıyla hayata geçirilmiştir. Tüketicilerim-
izi mağdur edebilecek ve fahiş fiyat is-

tismarı yoluyla piyasa işleyişini
bozabilecek nitelikteki her türlü

uygulama ve spekülatif fiyat-
lama davranışı, Ticaret
Bakanlığımız tarafından
yakından takip edilmekte;
gerekli denetim ve yap-
tırım süreçleri kararlılıkla
yürütülmektedir." Açıkla-

mada, "Başta perakende
ve toptan ticaret kuruluşları

denetim birimlerimizce yoğun
bir şekilde denetlenmekte, dene-

tim sonuçları kamuoyumuzla şeffaf bir
şekilde paylaşılmaktadır. Ticaret Bakanlığı
olarak, vatandaşlarımızın gıda ürünlerine
makul fiyatlarla ulaşmasının sağlanması
için gereken adımları atmaya devam ede-
ceğiz" denildi. HABER MERKEZİ 

9 AY SÜREYLE SÜRÜCÜLÜ 16+1 ARAÇ KİRALANMASI
HİZMETİ ALIMI

9 AY SÜREYLE SÜRÜCÜLÜ 16+1 ARAÇ KİRALANMASI HİZMETİ ALIMI hizmet alımı 4734
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/174616
1- İdarenin
1.1. Adı : İZBETON-İZMİR BÜYÜKŞ B.B.VE A.E.Ü.VE D.T.S.K.T.V.S.AŞ
1.2. Adresi : ANKARA ASFALTI NO: 385 35050 BORNOVA/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02324790909
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 06.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres : NALDÖKEN MAHALLESİ ANKARA ASFALTI CADDESİ NO:385 

BORNOVA İZMİR
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı : 9 AY SÜREYLE SÜRÜCÜLÜ 16+1 ARAÇ KİRALANMASI HİZMETİ ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 2015 MODEL VEYA ÜZERİ 16+1 KAPASİTELİ, 8 (sekiz) ADET 

SERVİSİN SÜRÜCÜ VE AKARYAKIT DAHİL 9 AY 
SÜRE İLE HİZMET VERMESİDİR.

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : İZMİR İL SINIRLARI İÇERİSİNDE
3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihinden itibaren 9(Dokuz) aydır
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 3 gün içinde işe 

başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve
teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu kurum ve kuruluşlar ile özel sektörde personel, öğrenci taşımacılığı ve sürücülü ve/veya
sürücüsüz araç kiralama hizmeti işleri  benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Personel/Öğrenci Taşıma Hizmetleri/0,78
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama is-
tenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02396017

Lezita sürdürülebilirlik 
çalışmalarına hız verdi

510 ŞUBAT 2026 SALIEkonomi



İzmir Büyükşehir Belediyesi
ve Antalya Büyükşehir Belediye-
si’nin iş birliği kapsamında, kent
ulaşımına üç deniz dolmuşu
kazandırıldı. Güzelbahçe Balıkçı
Barınağı’na indirilen deniz dol-
muşları, buradan İzmir Mari-
na’ya getirildi. İzmir Marina’da
gerekli bakım ve kontrolleri
yapılacak dolmuşlar, çalışmaların
tamamlanmasının ardından kör-
fez içi ulaşımda hizmet vermeye
başlayacak. Ayrıca, kent genelin-
deki iskelelerde deniz dol-
muşlarının yanaşması ve yolcu
alabilmesi için düzenleme çalış-
maları yapılacak.

İzmir Büyükşehir Belediyesi,
Antalya Büyükşehir Belediyesi’n-
den 42 kişilik 3 deniz dolmuşu
kiraladı. Deniz dolmuşları Güzel-

bahçe Balıkçı Barınağı’na in-
dirildikten sonra İzmir Marina’ya
çekildi. İzmir Marina’da gerekli
bakım ve kontrolleri yapılacak
olan deniz dolmuşları, körfez içi
ulaşıma dâhil olmaları için
yürütülen bürokratik işlemlerin
tamamlanmasının ardından
hizmet vermeye başlayacak.
Deniz dolmuşlarıyla, yolcu
yoğunluğunun düşük olması ne-
deniyle işletilemeyen hatların
yeniden aktif hâle getirilmesi
hedefleniyor. Ara saatlerde yolcu
sayısının uygun olduğu hatlarda
küçük kapasiteli ve hızlı deniz
araçlarıyla hizmet sunulacak. Ka-
pasite çeşitliliği sayesinde per-
sonel ve yakıt tasarrufu
sağlanırken, çevreci küçük
araçlarla karbon salınımının

azaltılması amaçlanıyor. Deniz
dolmuşlarının yanaşacağı plat-
formların yapım çalışmaları ise
sürüyor.

İZDENİZ Genel Müdürü
Gökhan Marım, Antalya
Büyükşehir Belediyesi ile
yürütülen iş birliğinin detay-
larına ilişkin bilgi vererek,
“Süreci ortak bir protokolle
yürüteceğiz. Dolmuşları 3 yıl-
lığına tahsis ettik. Biz de Antalya
Büyükşehir Belediyesi’ne deniz
ekolojisini canlandırmak için
deniz canlılarının yuvalayacağı
resifler yapacağız ve gelirlerin
belirli bir kısmını paylaşacağız.
Deniz dolmuşlarını belirlenen
hatlarda, mevcut iskelelerde ve
hizmete alınacak yeni iskelelerde
kullanmayı planlıyoruz” dedi.

Yolcuların güvenli iniş ve
binişini sağlamak amacıyla mev-
cut iskelelere uyumlu platformlar
hazırlanacağını ya da gemi içinde
düzenlemeler yapılacağını ak-
taran Marım, “Deniz dol-
muşlarının genel olarak durumu
iyi. Gerekli bakım ve onarım
çalışmalarının ardından en kısa
sürede hizmete sunmayı planlıy-
oruz. Filomuzdaki gemilerin kap-
asiteleri 400’ün üzerinde. Ancak
biz sürdürülebilir ulaşım açısın-
dan deniz araçlarının
çeşitlendirilmesini önemsiyoruz.
Deniz dolmuşlarını özellikle
Baykuş seferlerinde kullanmayı
planlıyoruz. Ayrıca sadece turizm
amaçlı da değerlendirmeyi hede-
fliyoruz” diye konuştu. 
HAsret Denİz Öztop

Az işleyen iskelelere
deniz dolmuş gidecek

Bornova Belediyesi Arama
Kurtarma Ekibi (BAK), uzun ve
titiz bir hazırlık sürecinin ardın-
dan Kentsel Arama Kurtarma
Hafif Seviye Ekip olarak akredita-
syon sürecini başarıyla tamam-
ladı. 6 Şubat 2026’da Konak
Meydanı’nda düzenlenen
törende, BAK’ın arma takma
töreni İzmir Valisi Süleyman
Elban tarafından gerçekleştirildi.

Bilgilendirme yapıldı 

Tören alanında kurulan ve
arama kurtarma faaliyetlerinde
kullanılan ekipmanların
tanıtıldığı Bornova Belediyesi
standı, yurttaşlardan büyük ilgi
gördü. Enkaz arama kurtarma
malzemeleri, kişisel koruyucu
ekipmanlar, kamp ve lojistik do-
nanımlar ziyaretçilere tanıtılırken,
BAK’ın görev kapsamı ve
afetlerde üstleneceği roller
hakkında bilgilendirme yapıldı.
Bornova Belediye Başkanı Ömer
Eşki, “6 Şubat depremlerinin bize
öğrettiği en önemli gerçek,
afetlere hazırlığın ertelenemez bir
sorumluluk olduğudur. Bornova
Belediyesi olarak Arama Kur-
tarma Ekibimizi yalnızca kur-
makla kalmadık; eğitimli,

donanımlı ve akredite bir yapı
haline getirdik. BAK, Borno-
va’nın afetlere karşı güvencesi”
dedi. BAK’ın kuruluş ve akredita-
syon süreci kapsamında ekip,
İzmir AFAD Arama ve Kurtarma
Birlik Müdürlüğü eğitmen-
lerinden 2025 yılı Nisan ve Mayıs
aylarında enkazda arama kur-
tarma, afet farkındalık, temel
yangın, navigasyon, haberleşme,
temel kampçılık ve ilk yardım
eğitimleri aldı. Eğitimler,

AFAD’ın enkaz eğitim sahasında
yapılan uygulamalı tatbikatlarla
desteklendi. 30 Temmuz 2025 tar-
ihinde İzmir AFAD’a yapılan
resmi başvuruyla başlayan süreç,
6 Şubat 2026’da arma takma
töreniyle taçlandı. Bornova
Belediyesi, BAK ile birlikte
afetlere hazırlık konusunda ku-
rumsal kapasitesini
güçlendirerek, hızlı ve organize
müdahale hedefini bir adım daha
ileri taşıdı. Melİke AbAcıoğlu 

n Torbalı Belediye Başkanı Övünç De-
mir’in başlattığı halk buluşmaları, her ayın
ilk Cuma gününde düzenli olarak gerçek-
leştirilmeye devam ediyor. Şubat ayı Tor-
balı Belediyesi Halk Buluşması, Belediye
Başkanı Övünç Demir’in yanı sıra belediye
başkan yardımcıları ve tüm icracı müdürle-
rin katılımıyla BKM Konferans Salonu’nda
yapıldı. Vatandaşla birebir iletişimi güçlen-
dirmeyi ve erişilebilir bir belediyecilik anla-
yışını hedefleyen halk buluşmalarına
Torbalı halkı yoğun ilgi gösterdi. Halk bu-
luşmasına katılan vatandaşların sayısındaki
artış dikkat çekerken, vatandaşlar sıra ile
Başkan Demir ile birebir görüşerek sorun-
larını, talep ve dileklerini iletme fırsatı buldu. 

Büyük Bir aileyiz 

Görüşmelerin ardından Başkan Demir’in
talimatıyla, iletilen taleplerin hayata geçiril-
mesi için ilgili müdürlükler tarafından işlem-
ler başlatıldı. Programların her ay düzenli
olarak devam edeceğini belirten Torbalı
Belediye Başkanı Övünç Demir, şu ifade-
lere yer verdi: “Her ayın ilk Cuması icracı
müdürlerimizin de katılımıyla Halk Buluş-
mamıza tüm hemşehrilerimizi bekliyoruz.
Onun dışında da herkese kapımız açık. Biz
el ele, gönül gönüleyiz. Hep birlikte büyük
bir aileyiz.” HABER MERKEZİ 

Torbalı’da söz
vatandaşların

İzmir Büyükşehir Belediyesi, Antalya’dan 3 deniz dolmuşu getirdi. 42 kişilik dolmuşlar için 
iskelelerde uyum çalışması yapacak. Deniz dolmuş sadece belirli iskeleler arasında çalışacak 

Manisa’da atık
yağlara sıkı takip

n Yunusemre Belediyesi, çevre kirlili-
ğini önlemek ve altyapıyı korumak
amacıyla atık bitkisel yağlara yönelik
kapsamlı denetim başlattı. Zabıta
ekibiyle yürütülen kontrollerde, resto-
ran ve benzeri gıda işletmeleri mer-
cek altına alındı.
Yunusemre Belediyesi İklim Değişik-
liği ve Sıfır Atık Müdürlüğü ile Zabıta
Müdürlüğü iş birliğinde gerçekleştiri-
len denetimlerde, ilçe genelindeki
restoran, lokanta, kafe, yemekhane
ve benzeri gıda işletmeleri tek tek de-
netlendi.
Ekiplerce yapılan kontrollerde işlet-
melerin atık bitkisel yağlarını lava-
boya döküp dökmediği, yağların
uygun şartlarda depolanıp depolan-
madığı ve lisanslı firmalara teslim edi-
lip edilmediği incelendi. Ayrıca
işletmelerin atık yağ toplama sözleş-
meleri, teslim tutanakları ve kayıt bel-
geleri de kontrol edildi. İHA

Makina mühendisleri 
yeni yönetimi seçti

n Makina Mühendisleri Odası 33.
Dönem Genel Kurul ve Seçimleri ta-
mamlandı. Tepekule Kongre ve Sergi
Merkezi’nde yapılan seçimlerde 913
üye oy kullandı.
Şube Başkanı Ziya Haktan Karadeniz,
“32. Dönem boyunca görev yapan
yönetim kurulu olarak, “meslek ve
meslektaş sorunlarının, ülke ve top-
lum sorunlarından ayrılamayacağı” il-
kesiyle insanı merkeze alan bir duruş
sergiledik. Emekten, barıştan, eşitlik-
ten, özgürlükten ve demokrasiden
yana bir çizgiyi esas aldık; toplumsal
cinsiyet eşitliğini savunan, ayrımcılığın,
ırkçılığın ve gericiliğin karşısında
duran, birlikte ve kardeşçe bir yaşam-
dan yana tutum aldık” dedi.
Yönetim kurulu şu şekilde belirlendi:
Ziya Haktan Karadeniz, Evrim Aksoy,
Necmi Varlık, Burcu Başpişirici, Ayşe-
gül Arslan Aydın, Hakan Kocaova,
Barış Oğuz Gürses. SERKAN GüNBAY

Bodrum’da atık ile
mücadele hızlandı

n Bodrum Belediyesi Temizlik İşleri
Müdürlüğü ekipleri, rutin temizlik ça-
lışmalarının yanı sıra kaçak ve izinsiz
olarak dökülen çöpler, bahçe atıkları
ve hafriyat atıklarıyla da ayrı bir mü-
cadele yürütüyor.
Ormanlık alanlar, boş araziler ve yol
kenarlarında rastlanan plastik, bahçe
ve inşaat atıkları, doğanın kendi den-
gesiyle baş başa bırakılmadığını bir
kez daha gözler önüne seriyor. Özel-
likle gelişigüzel ve izinsiz şekilde dö-
külen bahçe ve hafriyat atıkları, hem
belediye ekiplerinin zaman kaybına
neden oluyor hem de Bodrum’un
doğal yapısına ciddi zarar veriyor.
Ayrıca araçlardan atılan tek kullanım-
lık ürün atıkları da çevre kirliliğinin
önemli kaynakları arasında yer alıyor.
Uzmanlar, bu noktada özellikle sürü-
cülerin daha dikkatli ve duyarlı ol-
ması gerektiğine dikkat çekiyor.
HABER MERKEZİ

BAK akreditasyon 
armasını da aldı
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Kurumsal Rotary Kulübü,
Kaya Prestige Otel'de üyelerinin
katılımı ile düzenlenen toplan-
tıda gastronomi dünyasının
prestijli simgesi Michelin yıldı-
zlarını ve lojistik sektöründe çığır
açan dijitalleşme hamlelerini
masaya yatırdı. 

Kurumsal Rotary Kulübü Yöne-
tim Kurulu Başkanı Fehmi Özkaner,
üyelere katkı sağlayacak uzman
isimleri ağırlayarak bilgi paylaşım
platformları oluşturmaya devam et-
tiklerini dile getirdi. Bu tür buluş-
maların hem kültürel hem de
mesleki gelişim açısından büyük
önem taşıdığını vurgulayan
Özkaner, "Kulüp olarak üyelerim-
izin ufkunu açacak, iş ve sosyal
yaşamlarına değer katacak konu
başlıklarını seçmeye özen gösteriy-
oruz. Uzman konuklarımızı dinleme
fırsatı yarattığımız bu etkinliklerim-
izi, önümüzdeki dönemlerde de
farklı disiplinlerden isimlerle
zenginleştirerek sürdüreceğiz" dedi.

Kurumsal Rotary Kulübü Üyesi
Murat Kanpolat toplantıda lojistik
süreçlerinde dijitalleşmenin sun-
duğu operasyonel avantajları Dijiyol
platformu üzerinden aktardı. Kar-
maşık donanım maliyetlerini or-

tadan kaldıran sistemlerin sektöre
esneklik kazandırdığını ifade ed-
erek, "Dijiyol ile araçlara pahalı
cihaz montajı gerektirmeden, sadece
internet ve GPS üzerinden tam şef-
faf bir takip mekanizması kuruy-

oruz. Bu yenilikçi yapı sayesinde
hem maliyetleri düşürüyor hem de
akıllı bildirim sistemleriyle boş kilo-
metre kaybını önleyerek karbon
ayak izimizi minimize ediyoruz"
dedi. MELİKE ABACIOĞLU 

ETİK Başkan Yardımcısı Bülent
Tercan, İzmir turizmi üzerine
değerlendirmelerde bulundu. Ter-
can, Türkiye’nin turizmde çifte
rekor kırdığını hatırlatarak, 2025
yılında 64 milyon yabancı turist
ziyaretçi, 65 milyar dolar turizm
geliriyle Türkiye’nin rekor bir
yılla kapattığını söyledi. Tercan,
bu olumlu gelişmelere rağmen,
İzmir’de 1 milyon 721 bin 822 ile
yabancı turist sayısının yine
düşük kaldığını belirterek, “İzmir
sahip olduğu turizm güzellik-
lerini, sahip olduğu turizm değer-
lerini pazarlayıp ülkeye turist ve
döviz getirisi yapamıyor. İzmir
şehri oturup turizm eylem planını
ortaya koymak zorunda. Maalesef
günü birlik gördüğümüz fikirler;
Hilton Oteli’ni otel yapmak yerine

hastane yapmaktan bahsediliyor.
Basmane çukurunda büyük
toplantı salonları olan 5 yıldızlı
otel yapmak yerine kamu binası
yapmaktan bahsediliyor. Yani
İzmir kamuoyunda konuşulan
turizm ile ilgili konuları gördükçe
İzmir’in turizmde önünün pek de
açık olmadığı gözüküyor” dedi. 

Her Sektör kazanır 

İzmir Ekonomik Kalkınma Ku-
rulu, İzmir Kalkınma Ajansı, İzmir
Büyükşehir Belediyesi gibi ku-
rumların turizmi mutlaka önce-
likli sektör olarak ele almak
zorunda olduklarını belirten Ter-
can sözlerini şöyle tamamladı:
“Yoksa son 30 yılda olduğu gibi
yılda 1,5 milyon yabancı turist
sayısının etrafında döner dururuz.

İZKA’nın Kemeraltı’na 500 metre
mesafedeki arsasına otel yapmak
yerine apartman yaparsak tur-
izmde bir yere varamayız.
Hilton’u otel yerine hastane, Bas-
mane çukuruna toplantı salonlu 5
yıldızlı otel yerine kamu binası
yaparsak İzmir’de turizmin önü
kapanır. Başta; Konak, Çeşme,
Menderes, Foça olmak üzere tur-
izm ilçeleri, Büyükşehir ile be-
raber İzmir’e gelen yabancı turist
sayısını arttırmak için eylem plan-
ları yapmak zorunda, Çeşme, rezi-
dansları iptal edip otel olarak
Türk turizminin hizmetine sun-
malı. İzmir’e gelen turist sayısı ar-
tarsa, esnafın, ticaret erbabının
kazancı daha da artacak, şehre
pozitif bir ivme verecektir.”
SERKAN GÜNBAY 

Lojistikte şeffaf ve ucuz takip 

Salihli’de organize tarım bölgesine onaySalihli’de organize tarım bölgesine onay

ETİK Başkan Yardımcısı Bülent Tercan, Türkiye’nin 2025’i turizmde rekorlarla kapattığını hatırlatarak,
“Ancak İzmir bu pastadan hak ettiği payı alamıyor.  Zihniyet değişikliği gerekiyor” ifadelerini kullandı 

Egeli öğrencilere
özgeçmiş eğitimi 

n Ege Üniversitesi Kariyer Plan-
lama ve Başarı Koordinatörlüğü ile
İzmir İŞKUR İş Kulübü iş birliğinde
"Kariyer Anahtarı: Doğru cV, Etkili
Mülakat, Güçlü Linkedin" etkinliği,
Araştırma Odaklı Öğrenci Merke-
zinde (AROM) gerçekleştirildi.
EÜ Kariyer Planlama ve Başarı
Koordinatörü Öğr. Gör. Ebru Kal-
yoncu'nun moderatörlüğünde ya-
pılan etkinliğe İŞKUR İş Kulübü
liderleri İpek Öztürk Savaş ve
Melek Ünal konuşmacı olarak ka-
tıldı. Etkinlikte; etkili cV hazırlama
tekniklerinden profesyonel ağ yö-
netimine, beden dilinden mülakat
simülasyonlarına kadar kariyer
yolculuğuna ışık tutan pek çok
bilgi paylaşıldı. SERKAN GÜNBAY 

Vena’da konkordato
bir yıla uzatıldı

n İzmir’de faaliyet gösteren Vena
Tekstil Sanayi Ve Ticaret Anonim
Şirketi için bir yıllık kesin mühlet ka-
rarı verildi. İzmir’de Mimar Kemalet-
tin’de faaliyete başlayan ve Atatürk
OSB'de faaliyet gösteren Vena
Tekstil Sanayi Ve Ticaret Anonim
Şirketi konkordato sürecinde bir yıl-
lık kesin mühlet ilan etti. Mahkeme
tarafından verilen kararla birlikte
Vena Tekstil Sanayi Ve Ticaret Ano-
nim Şirketi ve Murat Güvenal hak-
kında kesin mühlet kararı verildi.
Mali müşavir bağımsız denetçi Bün-
yamin Sinci, tekstil mühendisi Aynur
Gülsüm Marasalı ve hukukçu Dr.
Murat Şahin konkordato komiserlik
görevlerine devam edeceği belirtildi.
1978 yılında kurulan Vena Tekstil,
Ege ve Akdeniz’de 31 Vena mağa-
zası, corner shoplar ve bayiler satış
yapıyordu. HABER MERKEZİ 

Feast, Gulfood 
Dubai’ye katıldı

n E. Özgörkey Grup’un dondurul-
muş gıda markası Feast, 2026 yı-
lında Dubai’de düzenlenen ve
dünyanın en prestijli gıda fuarları
arasında yer alan Gulfood Dubai
2026’ya katılarak global pazardaki
güçlü konumunu bir kez daha ortaya
koydu. Fuar boyunca Feast standı;
Orta Doğu başta olmak üzere Av-
rupa, Asya ve Afrika’dan gelen sek-
tör profesyonelleri, iş ortakları ve
satın alma temsilcilerinin yoğun ilgi-
siyle karşılandı. Ziyaretçiler, Feast’in
geniş ürün portföyünü yakından in-
celeme ve markanın kalite, lezzet ve
inovasyon odaklı yaklaşımını dene-
yimleme fırsatı buldu. Gulfood Dubai
2026 süresince gerçekleştirilen bire-
bir görüşmeler, Feast’in uluslararası
pazarlardaki büyüme hedefleri doğ-
rultusunda yeni iş birliklerinin kapı-
sını araladı. HATİcE KAçAR 

‘Turizmden İzmir
istediğini alamadı’

n Manisa Valiliği, Salihli Ticaret ve
Sanayi Odası ile Salihli Ticaret Bor-
sası’nın ortaklığında kurulacak olan
Manisa Salihli Jeotermal Kaynaklı
Sera Tarıma Dayalı İhtisas Organize
Sanayi Bölgesi (TDİOSB) için ilgili
kurumların yetkilileri Salihli Ticaret
ve Sanayi Odası’nda bir araya geldi.
Durasıllı Mahallesi sınırları içerisinde
yer alan, yaklaşık 1 milyon 874 bin
800 metrekare yüzölçümlü ve mera
vasfındaki taşınmaz üzerinde kurul-

ması planlanan Salihli TDİOSB için
Yer Seçimi Komisyonu üyelerinin
raporları ele alındı. Salihli Ticaret ve
Sanayi Odası (TSO) Başkanı İbra-
him Yüksel, ulaştırma maliyetlerinin
yüksek oranlara ulaştığını ve Sa-
lihli’de kurulacak Sera organize böl-
gesinin Ege’ye daha uygun
maliyetlerle sera ürünlerinin ulaştırıl-
masını sağlayacağını belirtti. Yüksel,
projenin kısa zamanda hızla ilerle-
mesini sağlayan Salihli Kaymakamı

Ali Güldoğan’a, bakanlık temsilcile-
rine ve olumlu görüş bildiren kurum
müdürlerine teşekkür etti. 
Yer Seçimi Komisyonu’na katılan
temsilciler, komisyon üyelerinin be-
lirttiği görüşlerin dikkate alınması
koşulu ile Durasıllı’daki ilgili arazinin
Manisa Salihli Jeotermal Kaynaklı
Sera Tarıma Dayalı İhtisas Organize
Sanayi Bölgesi yeri olarak kabul
edilmesini oy birliği ile uygun gördü.
HABER MERKEZİ

Salihli’de organize tarım bölgesine onay
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Burcu Özberk bir süredir ekranlardan uzakta. Projeleri değerlendiren
Özberk estetik açıklamasıyla gündeme geldi. Burcu Özberk "Hiç es-
tetiğim yok. Estetik 'kötüdür yaptırmam' değil de yaptığımız meslekte
akıllı ve adım adım gitmek lazım. Ne bileyim 40 yaşına gelirsin, botoks
yaptırırsın. Şu an düşünmüyorum. " dedi. HABER MERKEZİ
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Megastar Tarkan, 7 yıl aranın

ardından İstanbul'da Volkswa-

gen Arena'da verdiği 10 konserle

büyük ilgi gördü. Günlerce ka-

palı gişe geçen konserlerin

ardından kamera karşısına geçen

Tarkan, hayranlarına duygusal

bir video mesaj gönderdi.

Konser maratonunun ardından

evine döndüğünü söyleyen

Tarkan, sahneden uzak kalmanın

kendisinde yarattığı duyguyu

açık sözlerle dile getirdi. Ünlü

sanatçı, "Bana sorarsanız biraz

boşluğa düşmüş gibiyim. Kon-

serler o kadar müthişti ki hala

etkisi ve etkiniz altındayım"

ifadelerini kullandı. 

Konserlerde oluşan atmos-

ferin zihninde tazeliğini ko-

ruduğunu vurgulayan Tarkan,

seyircisiyle kurduğu bağa dikkat

çekti. Megastar, "Yarattığımız o

muazzam enerji inanılmazdı, un-

utamıyorum. Şimdiden özledim

sizi" sözleriyle hayranlarına

seslendi. 

Video mesajında yalnızca

seyircisine değil, organizasy-

onun arkasındaki ekibe de

teşekkür eden Tarkan, bu kon-

serlerin büyük bir ekip çalış-

masının ürünü olduğunu belirtti.

"Jenerikte adı geçen herkese

sonsuz teşekkürler. Çok iyi bir iş

çıkardık hep birlikte" diyerek

emeği geçenleri unutmadı.

Megastar, mesajını "En yakın

zamanda tekrar görüşmek üzere"

sözleriyle noktalarken, konser-

lerin sona ermesine rağmen

yarattığı etkinin ve duygusal iz-

lerin devam ettiğini bir kez daha

gösterdi. HABER MERKEZİ

Megastar Tarkan, 7 yıl aradan sonra İstanbul'da verdiği 10
konserin ardından yayınladığı videolu mesajla hayranlarına
seslendi. Tarkan, "Bana sorarsanız biraz boşluğa düşmüş
gibiyim. Konserler o kadar müthişti ki hala etkisi ve etkiniz
altındayım. Yarattığımız o muazzam enerji inanılmazdı,
unutamıyorum. Şimdiden özledim sizi" diye konuştu

Derici ve Melih’in
yaş farkı şaşırttı

n Müzik dünyasının sevilen
isimlerinden İrem Derici, özel
hayatında mutlu bir döneme
girdi. Derici uzun süredir bir-
likte olduğu DJ sevgilisi Melih
Kunukçu ile nişanlandı. Nişan
sonrası hayranları, İrem Deri-
ci'nin yaşını merak etti.
21 Mart 1987 doğumlu olan
İrem Derici, 2026 yılı itibarıyla
39 yaşına girmeye hazırlanıyor. 
İrem Derici, geçtiğimiz aylarda
sevgilisi Melih Kunukçu’nun 25
yaşında olduğunu açıklamış ve
aralarındaki 12 yaş farkının
magazin gündeminde geniş
yankı uyandırmasına neden ol-
muştu. Ünlü şarkıcı, eleştirilere
aldırış etmediğini belirterek,
“Mutluyuz” mesajı vermişti.
HABER MERKEZİ

Uzan ve Yasemin ‘den
ilk aşk pozu geldi

n Uzun süredir özel hayatını göz-
lerden uzak yaşayan Cem Uzan,
bu kez sessizliğini bizzat kendi
paylaşımlarıyla bozdu. Geçmişte
yaşadığı olaylı boşanma süreci ve
2021 yılında Fransız eşi Fanny
Blancheland ile yollarını ayırması-
nın ardından adı sık sık yalnızlı-
ğıyla anılan Uzan’ın kalbinin
yeniden dolduğu ortaya çıktı.
Cem Uzan, sevgilisiyle verdiği ro-
mantik pozları peş peşe paylaşa-
rak aşkını açık açık ilan etti.
Uzan, olaylı boşanma sürecinin
ve 2021 yılında Fransız eşi Fanny
Blancheland ile yollarını ayırması-
nın ardından uzun bir süre yalnız
kalmayı tercih etmişti. Uzan’ın
kalbinin yeniden dolduğu öğre-
nildi. Uzan, sevgilisiyle verdiği ro-
mantik pozları sosyal medya
hesabından peş peşe paylaştı.
HABER MERKEZİ

Adını Survivor’daki başarılarıyla

geniş kitlelere duyuran milli kürekçi ve

oyuncu Ogeday Girişken, bu kez özel

hayatındaki mutlu anlarla gündemde.

Geçtiğimiz aylarda uzun süredir bir-

likte olduğu sevgilisi Zeynep Yumru-

taş'a evlenme teklifi eden Ogeday, aile

arasında gerçekleşen sade bir törenle

nişanlandı. Survivor’da iki kez şampiy-

onluk yaşayarak adını programın ef-

saneleri arasına yazdıran Ogeday,

sportif duruşu ve oyunculuğunun yanı

sıra özel hayatıyla da zaman zaman

konuşuluyor. Yaklaşık 2,5 yıldır bir-

likte olduğu sevgilisi Zeynep Yumrutaş

ile ilişkisini gözlerden uzak yaşayan

Ogeday evlilik teklifiyle gündeme

gelmişti. HABER MERKEZİ

Demet Akalın ile Sefo'nun
büyük ses getiren ortak çalış-
ması "Yerinde Dur" müzik lis-
telerini sallarken, Akalın'ın bir
etkinlikte dile getirdiği "Bir de
paramızı alabilseydik Sefo'-
dan… Çok cimri! Ben ne bi-
leyim bu kadar patlayacağını"
sözleri magazin gündemine
bomba gibi düştü. Bu çıkışa
Sefo'dan yanıt gecikmezken;
ikili arasındaki karşılıklı açık-
lamalar sosyal medyada geniş
yankı uyandırdı.

Ünlü şarkıcı Demet Akalın
ile rapçi Sefo'nun ortak çalış-
ması 'Yerinde Dur' müziksev-
erlerin beğenisini kazanmış ve
adeta piyasayı sallamıştı.
Akalın da daha önce yaptığı
açıklamalarda Sefo'ya teşekkür
etmiş ve 'eski pırlanta gün-
lerini' geri getirdiğini belirt-
mişti.

Ancak Akalın'ın son çıkışı
herkesi şoke etti. Katıldığı bir
etkinlikte konuşan Demet
Akalın, Sefo'dan parasını ala-
madığını iddia ederek, "Bir de

paramızı alabilseydik Sefo'-
dan…Çok cimri! Ben ne bi-
leyim bu kadar patlayacağını"
dedi. 
"ABLA, BÖYLE 
ANLAŞTIK YA"

Akalın'ın sözlerine Sefo'dan
yanıt ise gecikmedi. Sosyal
medya hesabından bir video
yayınlayan Sefo, "Her yerde İl-
luminatici ilan edilmişim. Bu-
rada bangır bangır müzik
çalıyor. Demet abla hâlâ para
diyor. Ben anlamadım… Abla,
böyle anlaştık ya." dedi. Buna
karşılık Demet Akalın da sosyal
medya üzerinden esprili bir
yanıt paylaştı: "Ben artık bunun
esprisini vuruyorum yani. Se-
fo'dan para falan istemiyorum.
Ona inanılmaz güzel şeyler
borçluyum. Ne güzel hâlâ
küçük çocuklar bizim peşimiz-
den koşuyor 'Yerinde Dur' diye.
Paramı istemiyorum, o espri ya!
Allah Allah! Paramı gönder
Sefo, Sefo paramı gönder."
ifadelerini kullandı. 
HABER MERKEZİ

Demet Akalın yine gündem

Konserleri biten
TARKAN'dan 
duygusal mesaj

Konserleri biten
TARKAN'dan 
duygusal mesaj

Eski Survivor şampiyonu
Ogeday nişanlandı!

Özberk: "Benim hiç estetiğim yok"
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